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ACTA DE LA SESIÓN CELEBRADA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO, 

EL DIA 28 DE AGOSTO DE 2025, A LAS 09:30 HORAS. 

 

ASISTENTES: 

 

PRESIDENTE: 

Excmo. Sr. D. Fernando López Miras, Presidente. 

 

CONSEJEROS: 

Excma. Sra. Dª María Concepción Ruiz Caballero, Consejera de Política 

Social, Familias e Igualdad. 

Excmo. Sr. D. Luis Alberto Marín González, Consejero de Economía, 

Hacienda, Fondos Europeos y Transformación Digital. 

Excma. Sra. Dª Sara Rubira Martínez, Consejera de Agua, Agricultura, 

Ganadería y Pesca. 

Excma. Sra. Dª María Isabel López Aragón, Consejera de Empresa, Empleo 

y Economía Social. 

Excma. Sra. Dª. Carmen María Conesa Nieto, Consejera de Turismo, Cultura, 

Juventud y Deportes. 

Excmo. Sr. D. Víctor Javier Marín Navarro, Consejero de Educación y 

Formación Profesional. 

Excmo. Sr. D. Jorge García Montoro, Consejero de Fomento e 

Infraestructuras  

Excmo. Sr. D. Juan José Pedreño Planes, Consejero de Salud. 

 

 

SECRETARIO DEL CONSEJO DE GOBIERNO: 

Excmo. Sr. D. Marcos Ortuño Soto, Consejero de Presidencia, Portavocía, 

Acción Exterior y Emergencias. 

 

En la Sala de Juntas del Ayuntamiento de Torre Pacheco se reúnen los 

miembros que se relacionan para celebrar la sesión, previa convocatoria al 

efecto. 

 

Excusa su asistencia el Excmo. Sr. D. Juan María Vázquez Rojas, Consejero 

de Medio Ambiente, Universidades, Investigación y Mar Menor. OR
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El Sr. Alcalde de Torre Pacheco, don Pedro Ángel Roca Tornel, da la 

bienvenida a los miembros del Consejo de Gobierno, a los que agradece la 

celebración de la sesión en su Municipio, haciendo a continuación un informe 

sucinto de los proyectos de futuro que tiene planteados en el mismo. 

 

A continuación interviene el Sr. Presidente de la Comunidad Autónoma, 

informando sobre la idoneidad de celebrar en Torre Pacheco este Consejo de 

Gobierno, pasando a continuación a exponer que se trata de una localidad 

con una población cercana a los 41.000 habitantes, que está creciendo cada 

vez más, que crea empleo y que contribuye al crecimiento de la Región de 

Murcia, un municipio que ha sido ejemplo de convivencia y debe seguir 

siéndolo porque es una de sus señas de identidad y no se puede perder.  

 

Y la garantía de ese entendimiento, de esa convivencia, de la que Torre 

Pacheco y sus vecinos son un ejemplo, es el respeto y el cumplimiento de la 

ley. 

 

Los vecinos deben saber que el Gobierno de la Región de Murcia está aquí 

para escucharles y para acompañarles siempre.  

 

Por eso, uno de los temas que marcarán la agenda de este nuevo curso debe 

ser la seguridad. 

 

Hoy por hoy la Región de Murcia es una región segura, pero tenemos que 

trabajar para que lo siga siendo. 

 

Somos una tierra acogedora, que se distingue por la hospitalidad de sus 

gentes, por la colaboración entre vecinos y por la confianza en sus 

instituciones. Queremos que esa seguridad, que ya disfrutamos, siga 

creciendo y sea aún más sólida. 

 

La seguridad es la base de la convivencia, de la tranquilidad de nuestras 

familias y del bienestar de nuestra comunidad. Es la base de la libertad que 

tanto valoramos.  

 

OR
TU

ÑO
 SO

TO
, M

AR
CO

S
LO

PE
Z M

IR
AS

, F
ER

NA
ND

O
18

/0
9/

20
25

 13
:55

:58
03

/1
0/

20
25

 10
:06

:08

Es
ta

 es
 un

a c
op

ia 
au

té
nt

ica
 im

pr
im

ibl
e d

e u
n d

oc
um

en
to

 el
ec

tró
nic

o a
dm

ini
str

at
ivo

 ar
ch

iva
do

 po
r l

a C
om

un
ida

d A
ut

ón
om

a d
e M

ur
cia

, s
eg

ún
 ar

tíc
ulo

 27
.3.

c) 
de

 la
 Le

y 3
9/

20
15

. L
os

 fi
rm

an
te

s y
 la

s f
ec

ha
s d

e f
irm

a s
e m

ue
str

an
 en

 lo
s r

ec
ua

dr
os

.
Su

 au
te

nt
ici

da
d p

ue
de

 se
r c

on
tra

sta
da

 ac
ce

die
nd

o a
 la

 si
gu

ien
te

 di
re

cci
ón

: h
ttp

s:/
/s

ed
e.c

ar
m.

es
/v

er
ifi

ca
rd

oc
um

en
to

s e
 in

tro
du

cie
nd

o d
el 

có
dig

o s
eg

ur
o d

e v
er

ifi
ca

ció
n (

jsa24e
Nota adhesiva
None definida por jsa24e

jsa24e
Nota adhesiva
MigrationNone definida por jsa24e

jsa24e
Nota adhesiva
Unmarked definida por jsa24e

jsa24e
Nota adhesiva
None definida por jsa24e

jsa24e
Nota adhesiva
MigrationNone definida por jsa24e

jsa24e
Nota adhesiva
Unmarked definida por jsa24e



 
 

 

 
Región de Murcia 
Consejería de Presidencia, Portavocía 
Acción Exterior y Emergencias 

 

 3 

Tenemos que proteger lo que más valora la sociedad, lo que más aprecian los 

ciudadanos: la tranquilidad de sus familias, la paz en las calles y la armonía 

de nuestro entorno. 

 

Aquí también tiene mucho que decir la Administración central, porque la 

Región de Murcia está a la cola en cuanto a las ratios de Guardia Civil y Policía 

Nacional. 

 

Vamos a reclamar al Gobierno de España que actúe, que lo haga con rapidez, 

con la celeridad que los ciudadanos de la Región de Murcia merecen, como 

el resto de españoles.  

 

Y estoy convencido de que, si sumamos esfuerzos, si trabajamos todos en la 

misma dirección, siendo conscientes de las prioridades de los ciudadanos, los 

resultados serán más que satisfactorios.  

 

Estoy seguro de que compartimos la convicción de que una sociedad más 

segura es también una sociedad más libre. 

 

Por eso, reforzar la seguridad significa fortalecer la convivencia, el 

entendimiento y los valores que ya hacen de la Región de Murcia un ejemplo 

de solidaridad y de vida en comunidad. Tenemos claro que la seguridad debe 

ser un compromiso constante y que los ciudadanos de esta región merecen 

vivir y sentirse en un espacio seguro. 

 

Vamos a poner en marcha una Estrategia de Seguridad y Convivencia 

Ciudadana ‘Región de Murcia + Segura’.  

 

La estrategia la estructuraremos en tres ejes. El primero de ellos, la seguridad 

cercana. Uno de sus objetivos será lograr un aumento en las plantillas de las 

policías locales de los municipios de la Región de Murcia hasta alcanzar los 

3.000 agentes en el año 2030. 

 

Sin duda, la Policía Local es una policía muy cercana al ciudadano y vamos a 

cooperar con los ayuntamientos para que haya más policías locales con 

mejores medios para poder desarrollar su trabajo.  OR
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Reforzaremos con ello la presencia policial en barrios, colegios y entornos 

comerciales. En este objetivo apoyaremos a los municipios con 120 millones 

de euros hasta 2030, más medios y mejores recursos. 

 

Pero iremos más allá de aumentar las plantillas. Las modernizaremos, las 

fortaleceremos y las uniremos para mejorar exponencialmente la coordinación 

entre ellas.  

 

Para ello, también el segundo de los ejes de la estrategia será la seguridad 

innovadora. 

 

Instalaremos programas de gestión policial que permitirán compartir entre 

todos los municipios información sobre hechos delictivos, requerimientos 

judiciales e información sobre atestados. En el 112 vamos a activar un sistema 

de utilización centralizado de todas las cámaras de vigilancia de los 45 

ayuntamientos para mejorar la coordinación y la respuesta ante hechos 

delictivos. Crearemos una sala exclusiva de control de toda esta red de 

videovigilancia. 

 

Llegaremos en 2030 también a las 20 comisarías móviles que den cobertura 

comarcal y tengan presencia en eventos de gran afluencia. Ya en 2025 

adquiriremos las tres primeras comisarías móviles.  

 

Y el tercero de los ejes de esta estrategia, seguridad compartida. 

 

La cooperación tiene que ser una herramienta eficaz y para ello vamos a 

promover la firma de convenios entre ayuntamientos para que agentes de un 

municipio puedan prestar servicio de forma puntual en otro y ante situaciones 

extraordinarias.  

 

Promoveremos también proyectos de seguridad innovadores en localidades 

de menos de 50.000 habitantes con una convocatoria de concurrencia 

competitiva.  
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Y no habiendo más asuntos que tratar, el Excmo. Sr. Presidente 

dio por finalizada la sesión, levantándola acto seguido, cuando eran las 

once horas del día de la fecha, de todo lo cual, como Secretario, 

CERTIFICO: 

 

Vº Bº 

EL PRESIDENTE: 
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